
世界農業遺産「みなべ・田辺の梅システム」住民アンケート結果

配布枚数　　　みなべ町２，５００人　　　田辺市２，５００人　　　計５，０００人
回収率は３３．６％　（みなべ町３６．４％　、田辺市３０．４％）
集計結果は下記のとおりです。

44.5%

53.1%

0.7% 1.7%

あなたの性別を教えてください

男

女

その他

無回答

4.2%
5.7%

8.6%

13.0%

16.0%
20.6%

31.7%

0.2%

あなたの年齢を教えてください

15～19

20～29

30～39

40～49

50～59

60～69

70以上

無回答

54.1%

45.2%

0.6% 0.1%

あなたの住んでいる地域を教えてください

みなべ

田辺

その他

無回答



19.6%
0.1%

0.2%

4.3%

14.9%

6.7%

6.0%4.3%

14.5%

15.7%

11.4%

2.2%

あなたのご職業を教えてください

農業

林業

水産業

製造・加工

会社員、役員

自営・自由

公務員

学生

主婦

無職

その他

無回答

46.2%

34.2%

18.0%

1.5%

世界農業遺産という言葉を知っていますか

知っている

詳しい内容知らない

知らない

無回答

62.6%

35.8%

1.6%

「みなべ・田辺の梅システム」が世界農業遺産に認定されたことを知って

いましたか

知っていた

知らなかっ

た

無回答



2.6%

26.2%

45.7%

23.8%

1.7%

「みなべ・田辺の梅システム」について、どの程度知っていますか

詳しく知っている

ある程度知ってい

る

詳しく知らない

知らない

無回答

4.6%

43.5%
45.8%

5.0%
1.2%

「みなべ・田辺の梅システム」や世界農業遺産に、どの程度関心があり

ますか

非常に関心ある

関心がある

あまり関心ない

全く関心ない

無回答

2.0%

23.9%

63.5%

9.1%
1.6%

周囲（友人や家族、職場の同僚等）は、おおよそどの程度、「みなべ・田

辺の梅システム」や世界農業遺産に関心があると思いますか

非常に関心あ

る

関心がある

あまり関心ない

全く関心ない

無回答



21.6%

60.9%

2.3% 13.8%

1.5%

「みなべ・田辺の梅システム」をどのように捉えていますか

地域に重要で,日々の生活

と密接に関わる

日々の生活と関わり薄いが

地域で重要

生活と関わり薄いく地域で

重要でない

わからない

無回答

15.8%

19.1%

27.8%

26.6%

0.8%

8.1% 1.8%

説明チラシを読んで知らなかったことはありますか

世界遺産との違い

江戸時代から生産

梅と炭の関わり

自然環境、生態系

その他

特にない

無回答

17.5%

11.8%

12.3%

19.2%

17.9%

1.1%
17.9%

2.2%

「みなべ・田辺の梅システム」とはより詳しく知りたいことはありますか

認定概要

技術に関する内容

歴史、伝統文化

見所、イベント情報

保全・活用に関する情報

その他

特にない

無回答



25.9%

8.1%

10.6%

5.7%

18.7%

26.4%

2.1%
2.6%

「みなべ・田辺の梅システム」について地域のみなさんに広く知っていた

だくための取り組みとして特に有効と思う方法はありますか

ツアー、体験イベント

シンポジウム等

パンフ配布

ポスター掲示

ＨＰ、広報

学校の授業

その他

無回答

35.3%

10.2%

19.0%

19.6%

11.0%

0.8%
2.8%

1.4%

「みなべ・田辺の梅システム」が世界農業遺産に認定されたことで、今

後、地域に特にどのような効果を期待しますか

後継者育成,農林業振興

観光客増加

自然環境保全

県、市、町の認知度向上

地域振興機運向上

その他

特にない

無回答

20.4%

10.1%

29.4%
5.9%

12.9%

6.3%

10.7%

0.9%
2.0% 1.3%

「みなべ・田辺の梅システム」を将来世代へ継承していくために、今後、

特にどのような取り組みが必要・重要と考えますか

学校教育

伝統文化、知識継承

後継者育成

新たな担い手育成

特産品販売促進

観光客受入態勢充実

国内外情報発信

その他

特にない

無回答


